
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Статтею 166.3 Податкового кодексу України визначено перелік витрат, Відповідно до п.п. 

5 п. 2 ст. 8 Закону України від 23 лютого 2006 року № 3480-IV «Про ринки капіталу та 

організовані товарні ринки» із змінами та доповненнями (далі – Закон № 3480) державні 

облігації України належать до цінних паперів. 

Пунктом 2 ст. 16 Закону № 3480 передбачено, що державні облігації України поділяються на 

облігації внутрішньої державної позики України та облігації зовнішніх державних позик 

України. 

Облігації внутрішньої державної позики України – це цінні папери, що розміщуються 

виключно на внутрішніх ринках капіталу і підтверджують зобов’язання України щодо 

відшкодування пред’явникам цих облігацій їхньої номінальної вартості з виплатою доходу 

відповідно до умов розміщення облігацій. Номінальна вартість облігацій внутрішньої державної 

позики України може бути визначена в іноземній валюті (п. 4 ст. 16 Закону № 3480). 

Пунктом 5 постанови Кабінету Міністрів України від 31 січня 2001 року № 80 «Про 

розміщення (емісію) облігацій внутрішніх державних позик» із змінами та доповненнями 

встановлено, що у період воєнного стану в Україні або в окремих її місцевостях Міністерство 

фінансів України може розміщувати облігації внутрішньої державної позики «Військові 

облігації» відповідно до затверджених Постановою № 80 основних умов розміщення (емісії) 

державних облігацій. 

Відповідно до п.п. «ґ» п. 4 підрозд. 9 прим. 4 розд. XX «Перехідні положення» 

Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із змінами та доповненнями 

об’єктами одноразового (спеціального) добровільного декларування можуть бути визначені 

підпунктами 14.1.280 і 14.1.281 п. 14.1 ст. 14 ПКУ активи фізичної особи, що належать 

декларанту на праві власності (в тому числі на праві спільної часткової або на праві спільної 

сумісної власності) і знаходяться (зареєстровані, перебувають в обігу, є на обліку тощо) на 

території України та/або за її межами станом на дату подання одноразової (спеціальної) 

добровільної декларації, у тому числі цінні папери та/або фінансові інструменти, визначені 

законом. 

Форма Декларації, затверджена наказом Міністерства фінансів України від 02.08.2021 № 

439, передбачає розділ IX «Цінні папери або фінансові інструменти», де декларант вказує 

інформацію про облігації внутрішньої державної позики, у тому числі «військові облігації».  

 

 

 

 
Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua 

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 
Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX» 

 
Підготовлено до друку ГУ ДПС у Тернопільській області 

вересень – 2022, наклад 50 прим. 
 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

